



## 市七届人大四次会议举行第二次大会

(上接1版)

一是党的领导更加强化。始终坚持党对人大工作的全面领导,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,始终坚持依照宪法法律行使权力,始终坚持围绕中心服务大局,以实际行动维护全市良好政治生态。二是依法履职更加高效。紧紧围绕高质量发展,持续进行专题调研、科学谋划;紧紧围绕提升立法引领作用,增强立法工作实效;紧紧围绕民生期盼和问题导向,强力助推脱贫攻坚,助力全国人居环境奖创建工作,倾心维护许昌的碧水蓝天;紧紧围绕强化依法治市、维护公平正义,全力支持开展“扫黑除恶”专项斗争。三是代表工作更加务实。紧扣努力建设同人民群众保持密切联系的代表机关这一目标导向,坚持多措并举,在激发代表履职热情、发挥代表主体作用、提升代表履职能力上取得了新成效。四是自身建设更加提升。全面落实从严治党要求,不断强化主体责任,认真抓好中央、省委巡视反馈问题整改,扎实开展以案促改,进一步推动常委会

的建设工作向纵深发展。

王堃指出,今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。市人大常委会要在市委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,全面贯彻新发展理念,坚决落实中央和省委、市委决策部署,依法行使职权,注重民生改善,强化“两个机关”建设,努力开创新时代人大工作新局面,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。一要突出党的核心领导地位,在持续营造良好政治生态上实现新提升。二要突出服务全市发展大局,在建设全面担负起宪法法律赋予各项职责的工作机关上展现新作为。三要突出发挥人民代表大会制度优势,在建设同人民群众保持密切联系的代表机关上取得新成效。

王堃表示,落实好市委全会精神,履行好宪法法律赋予的各项职责,必须坚持以市人大常委会自身建设为保障,扎实开展“不忘初心牢记使命”主题教育活动,充分激发撸起袖子加油干的动力

源泉、活力源泉,进一步增强服务大局能力、依法办事能力、开拓创新能力、狠抓落实能力,高质量完成各项目标任务,不辜负市委和全市人民的期盼。要持续坚持忠诚至上,持续坚持人民至上,持续坚持发展至上,持续坚持法治至上,持续坚持责任至上,持续坚持纪律至上,以新的精神风貌和奋斗姿态,推动全市人大工作迈上新台阶,为我市在中原更加出彩中走在前列作出新的更大贡献。

市中级人民法院院长韩玉芬在报告中说,2018年,全市法院以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕“让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的工作目标,服务大局,依法履职,各项工作取得了新的进展。全市法院受理案件49860件,结案46774件,结案率为93.8%。2019年,全市法院工作的指导思想是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党的建设高质量推动审判执行工作高质量发展,保持稳中求进工作总基调,着力防范化解重大风险,狠抓基层基础,全面从严治党、从严治院,深化司法

改革,不断提高信息化水平,依法履职,维护社会稳定,促进经济发展,加快法院队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设,让党放心、让人民群众满意。

市人民检察院检察长张桂平在报告中说,2018年,全市检察机关以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进、稳中求升、稳中求变、稳中求实和“五转五提升”的工作要求,忠实履行法律监督职责,推动全市检察工作取得新的成绩。2019年,全市检察机关将以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,牢牢把握“讲政治、顾大局、谋发展、重自强”的新时代检察工作总要求、“落实、稳进、提升”的检察工作总基调和省人民检察院转型发展思路体系,紧紧围绕全面建成“检察工作强市”,全力以赴正风纪、抓落实、保稳定、促提升,持续深化改革创新,努力推动全市检察工作转型发展、高质量发展。

参加许昌市政协七届三次会议的委员和市直、驻许有关部门负责同志列席了本次大会。

## 许昌市政协七届三次会议举行第二次大会

(上接1版)

田秋琴委员代表民进许昌市委员会作了题为《关于进一步破解我市民营企业融资难题的建议》的专题发言,建议我市利用互联网和大数据等信息化技术建立智慧金融服务平台,进一步完善中小(微)型企业信用体系;拓宽抵(质)押品登记范围,畅通设立通道,重视新型财产权利价值;加快培育中小(微)企业融资服务类中介机构,丰富融资渠道;以国有资本运营公司为载体,发挥国资引导优

势,探索用市场化方式完善和补充资本市场体系;引导非正规金融机构阳光化运营;完善政府主导、市场化运作的担保和不良资产处置体系。

谢占杰委员代表民盟许昌市委员会作了题为《务实创新 整合资源 打赢脱贫攻坚战》的专题发言,建议针对体制缺乏活力的问题,采取适当“松绑”措施,在对驻村干部有效管理及监督基础上,给予政策支持,推广落实好的经验及做法,让贫困户得到实惠;完善基础建设的细

化投入,平衡贫困村与非贫困村在基建资金的投入,动态调整对贫困村与非贫困村的政策倾斜力度;整合资源,发挥合力优势,精准识贫,提高扶贫工作率;发展产业扶贫,做大做强集体经济,加强脱贫攻坚与乡村振兴统筹衔接。

王向阳委员代表农工党许昌支部作了题为《引进高端医药人才 助推健康许昌建设》的专题发言。马丽委员代表九三学社许昌支社作了题为《加大民营经济科技创新力度 增强民营经济抵御风

险能力》的专题发言。寇玉平委员代表市工商联作了题为《深化“四个一百”专项行动 推动民营经济高质量发展》的专题发言。于海文委员代表许昌市政协提案委员会作了题为《推进农村“厕所革命”建设美丽宜居许昌》的专题发言。路明委员作了题为《加快生物医药产业发展 打造我市产业发展新“名片”》的专题发言。张兆利委员作了题为《全面实施管办评分离 推进教育高质量发展》的专题发言。

## 市七届人大四次会议主席团举行第二次会议

本报讯(记者 牛志勇)3月26日上午,市七届人大四次会议主席团举行第二次会议。主席团常务主席胡五岳、史根治、王堃、李荣华、周为民、蔡全法、艾祥涛、韩国全、王宏伟、唐群喜、刘建青在主席台就座。

会议由李荣华主持。

会议应到主席团成员73名,实到主席团成员66名,符合法定人数。

会上,各代表团汇报了审议政府工作报告、《关于许昌市2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划(草案)的报告》、《关于许昌市2018年财政预算执行情况和2019年全市财政预算(草案)的报告》、《选举办法(草案)》、《关于设立市七届人大社会建设委员会的决定》(草案)和市七届人大社会建设委员会组成人员表

决办法(草案)的情况。

市七届人大四次会议计划预算审查委员会主任委员唐群喜汇报了《关于许昌市2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划(草案)的审查结果报告》、《关于许昌市2018年财政预算执行情况和2019年全市财政预算(草案)的审查结果报告》,会议表决通过了这两个报告。

市委常委、组织部部长丁同民向主席团介绍了市长、副市长、市监察委主任候选人情况和市七届人大社会建设委员会主任委员、副主任委员、委员人选情况。会议审议并表决通过了主席团提名的市长、副市长、市监察委主任候选人名单(草案),审议并表决通过了市七届人大社会建设委员会主任委员、副主任委员、委员名单(草案),同意提请大会审议。

## 市政协七届二十二次主席会议召开

刘保新主持

魏琦、李俊恒、崔合荣,市政协秘书长高坤黎出席会议。

会议听取了各组组长关于本组对七届三次会议政治决议(草案),提案

审查情况的报告(草案),七届三次会议选举办法(草案),补选政协第七届许昌市委员会副主席候选人名单(草案),七届三次会议总监票人、副总监

票人、监票人名单(草案)等文件讨论情况的汇报;审议通过了政协第七届许昌市委员会常务委员会第十一次会议议程(草案)。

## 市政协七届十一次常委会议召开

刘保新出席

恒、崔合荣,市政协秘书长高坤黎出席会议。

会议应到61人,实到52人,符合政协章程规定人数。

会议听取了各组组长关于本组对政治决议(草案),提案审查情况的报告(草案),七届三次会议选举办法(草案),补选政协第七届许昌市委员会副主席候选

人名单(草案),七届三次会议总监票人、副总监票人、监票人名单(草案)等文件讨论情况的汇报。